
 مراجعة الرياضيات للصف السابع

أوجد ناتج ما يلى فى أبسط صورة   
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 مراجعة الرياضيات للصف السابع

 (، 3، 4-* ارسم المثلث س ص ع حيث س)        ( ،3، 1( ، م )1، 1-ارسم المثلث ل م ن حيث ل)*

  ( ثم أوجد صورته 1، 2( ، ع )3، 4ص )                   وانشىء المثلث لَ مَ نَ بإزاحة ( 1-، 4ن )

 اس فى المحور السينىبالانعك      وحدات إلى اليمين ووحدتين إلى أعلى  3  ل م ن "  
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 ثانية 43متتالية فى قفزة  123اكتب معدل يساوى قفز سامى   
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 أوجد معدل الوحدة فى كل مما يلى: 
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  3 و 32( 2( 1     حول كل مما يلى إلى نسبة مئوية:
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 مراجعة الرياضيات للصف السابع

 ثم حجر نرد منتظم أوجد جميع النواتج الممكنة للتجربة ثم اكتب الأحداث ية فى تجربة القاء قطعة نقود معدن

 

 

 

 2ظهور كتابة وعدد اصغر من  -2          ظهور صورة وعدد زوجى                      -1
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 .المظللةالمنطقة ا احتمال أن يصيب السهم اذا صوب سهم مريش بطريقة عشوائية على اللوحة الموضحة فى الرسم. فم

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

 سم 20

 سم50

 سم8

 سم5


